

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania cenowego nr DO/DZ - 072 – 172/24 z dnia 05.08.2024 r. na **sukcesywne dostawy soków, napoi i wody przez okres 12 miesięcy** dla Działu Żywienia Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie- Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach

W związku z złożonymi pytaniami odnośnie ww. postępowania Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

### Pytanie 1 poz. 8

Nektar owocowy grejfrutowy pet 330 ml- w związku z brakiem dostępności tego produktów w opakowaniu pet- dostępny jest tylko w szkle 300 ml- czy wyrazi zatem zamawiający zgodę na ten produkt w szkle? Czy pozycja ta zostanie wykreślona?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowany produkt w szklanym opakowaniu, pojemność 300 ml, przeliczając na oferowany produkt będzie to 2200 szt.

### Pytanie 2 poz. 9

Napój owocowy multiwitamina 330 ml pet- wyrazi zamawiający zgodę na sok multiwitamina 300 ml pet, który jest dostępny

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, przeliczając produkt, będzie to 2200 szt.

### Pytanie 3 poz. 8

Informujemy, iż produkt marki Cappy o smaku grejfrutowym 330 ml PET został wycofany. obecnie w ofercie występują:

kategoria	pojemność opakowania (L)	rodzaj opakowania	opakowanie zbiorcze szt/ zgrzewka	marka	wariant/ smak	kod EAN pojedynczej butelki

Soki, nektary i napoje wieloowocowe	0,33	Butelka PET	12	Cappy	Jabłkowy	50112234
Soki, nektary i napoje wieloowocowe	0,33	Butelka PET	12	Cappy	Pomarańczowy	90492341
Soki, nektary i napoje wieloowocowe	0,33	Butelka PET	12	Cappy	Multiwitamina	90338229

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem czy zamawiający dopuści inny produkt. Napój/ nektar sok grejfrutowy występuje jedynie w ofercie tarczyn w szklanej butelce 300 ml.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowany produkt w szklanym opakowaniu, pojemność 300 ml, przeliczając na oferowany produkt będzie to 2200 szt

**Pytanie 4 poz. 10**

Czy Zamawiający dopuści sok pomidorowy w butelce szklanej o pojemności 300ml wg przeliczenia tj.  $2000 \times 330 \text{ ml} = 2200 \times 300 \text{ ml}$  typu Dawtona

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowany produkt, z wyliczeniem.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert zmieniając dotychczasowy termin wyznaczony na dzień **08.08.2024r. (czwartek)** i wyznacza nowy termin składania ofert tj. **12.08.2024r. (poniedziałek)**.

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia  
*mgr Urszula Wojcieszek*

KIEROWNIK  
Kuchni  
*Agnieszka Sorychts*

*M. Filipczak*